Universitatsstadt GieBen .
Gielden

Die Oberbirgermeisterin

Universitétsstadt GieBen - Dezernat | - Postfach 110820 - 35353 Gieflen
Berliner Platz 1

35390 Gieflen

Herrn
Dr. Klaus Dieter Greilich B Auskunft erteilt: Dietlind Grabe-Bolz
: Zimmer-Nr.: 02-009
FDP-Fraktion Telefon: 0641 306-1001
Telefax: 0641 306-2001
Uber E-Mail: dietlind.grabe-bolz@giessen.de

. Datum: 15. Dezember 2017
Biro der Stadtverordnetenversammlung

Anfrage der FDP-Fraktion vom 04.12.2017; ANF/0917/2017;
Sehr geehrter Herr Dr. Greilich,
lhre Anfrage vom 04.12.2017 beantworte ich wie folgt:

Welche Grinde gibt es dafiir, dass in 2017 lediglich 54 von 59 Stellen besetzt waren und
ist aus den Vorbemerkungen zum Stellenplan bei jetzt erforderlichen 61 Stellen zu
schlieBen, dass zum jetzigen Zeitpunkt die Funktionen aus dem Bedarfs- und
Entwicklungsplans innerhalb der gesetzlichen Hilfsfrist nicht sichergestellt sind?

Aus dem Stellenplan 2018 geht hervor, dass zum Stichtag 30.06.2017 5 Stellen fur
Oberbrandmeister/innen nicht besetzt waren. Es handelt sich dabei um
Beférderungsstellen fir interne Bewerber/innen.

Aufgrund eines Konkurrentenstreitverfahrens eines Mitbewerbers konnte das Verfahren
nicht zum Abschluss gebracht werden. Es stehen jedoch bereits ausgebildete Brandmeister
fir die Nachbesetzung zur Verfigung, sodass die Funktionen besetzt sind. Aufgrund der
zurickgehenden Verfugbarkeit der freiwilligen Feuerwehren in der Tagesalarmbereitschaft
ist eine daverhafte Erhdhung der Funktionen bei der Berufsfeuerwehr wochentags tagsiber
erforderlich. Aus diesem Grund sind zwei zusdtzliche Stellen im Stellenplan 2018
vorgesehen.

1. Zusatzfrage: Wie kann es sein, dass am 17.10.2017 bei der Berufsfeuerwehr kein
personeller Engpass droht, aber einen Monat spater mehrere
Brandmeisterinnen/Brandmeister offensichtlich hénderingend gesucht werden und um wie
viele vakante Stellen handelt es sich in der Zeitungsannonce vom 18.11.2017genau?

Es liegt ein Antrag eines Oberbrandmeisters auf Versetzung zu einer anderen Dienststelle
vor. Diese Versetzung erfolgt zum 01.02.2018.
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Da im Stellenplan 2018 zusatzliche Stellen vorgesehen sind und ein Auswahlverfahren
ladngere Zeit in Anspruch nimmt, sollen im Rahmen dieser Ausschreibung auch die im
Stellenplan 2018 vorgesehenen Stellen nach entsprechender Genehmigung mitbesetzt
werden. Aus diesem Grund wurden mehrere Stellen ausgeschrieben.

2. Zusatzfrage: Wie viele Bewerbungen sind auf die Zeitungsannonce bis zum
Bewerbungsschluss 12.12.2017 eingegangen?

Auf die Ausschreibung sind 8 Bewerbungen eingegangen.

Mit freundlichen GriiBen

D, Frte - D%
Dietlind Grabe-Bolz
Oberbirgermeisterin

0
T
=
7
"
[
2
2




